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ATA DA REUNIÃO 

DO NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE 

CURSO DE ODONTOLOGIA – CÂMPUS DIVINÓPOLIS 
 

 
 

DATA: 06/02/2024 

HORÁRIO: 

Início: 17:00h 

Término:19:00 min 

LOCAL: Sala dos Professores 

 

 

Pauta da reunião: 
 

1. Aprovação Planos de Ensino 2024/2 
 

Deliberação: 
 

2. Aprovou Planos de Ensino 2024/2 
 

Aos 6 dias do mês de fevereiro do ano de 2024, a coordenadora do curso de Odontologia Prof.a Dra. 

Stephanie Quadros Tonelli iniciou as atividades agradecendo a presença de todos. Os membros do 

NDE se reuniram no auditório da Universidade Professor Edson Antônio Velano – Câmpus 

Divinópolis/MG, e passaram a deliberar sobre os seguintes temas: 

A prof.a Stephanie ressaltou a importância da reunião de ontem sobre a validação dos planos 

de ensino e bibliografia. 

A estrutura curricular foi analisada, sem alterações. 
 

As atividades de extensão (ATEX) e estágios também foram discutidos e aprovados quanto aos 

temas e professores responsáveis. 

Posteriormente, a professora Stéphanie apresentou as informações gerais da diretoria de 

graduação para as reuniões do próximo semestre (2024/2). 

A prof.a Stéphanie informou que a visita do MEC para avaliação do Termo de Compromisso 

ainda não foi agendada e a instituição acredita que será ainda neste ano. A coordenadora repassou os 

planos de ensino para validação. 

As deliberações da reunião serão inseridas no Redmine que é o sistema de suporte ao registro, 

acompanhamento e execução dos processos e decisões do NDE/Colegiado. 
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Nada mais havendo a tratar, deu-se por encerrada a reunião, às 19:00 minutos, da qual foi 

lavrada esta ata, que depois de lida e aprovada, será assinada por todos. 

 

Docentes Assinatura 

 

Prof.a Stephanie Quadros Tonelli (Coordenadora) 

 

 

 

Prof. Júlio César Vaz de Melo 

 

 

 

Prof.a Luciana Vieira Muniz 

 

 

 

Prof.a Jéssica Aparecida da Silva Rabelo 

 

 

 

Prof. Daniel Sousa Pardini 
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ATA RESUMIDA DA REUNIÃO DE NDE 

CURSO DE ODONTOLOGIA – DIVINÓPOLIS 

 
 

 
DATA: 21/02/2024 

HORÁRIO: 

Início: 17:00h 

Término: 21h 

 

LOCAL: Google Meet 

 

 

Pauta da reunião: 
 

✔ Planos de ensino segundo semestre de 2024 

Deliberação: 
 

1. O NDE aprovo u os planos de ensino do segundo semestre 2024. 
 

Aos 21 dias do mês de fevereiro do ano de 2024, a coordenadora do curso de Odontologia, 

Profa. Stephanie Quadros Tonelli, se reuniu com o NDE de forma remota, via Google Meet, para 

avaliação e aprovação de planos de ensino 2024/2, foram apresentados e aprovados os planos de ensino 

do segundo semestre de 2024. 

As deliberações da reunião serão inseridas no Redmine que é o sistema de suporte ao registro, 

acompanhamento e execução dos processos e decisões do NDE/Colegiado. 

Nada mais havendo a tratar, deu-se por encerrada a reunião, às 19:00 minutos, da qual foi 

lavrada esta ata, que depois de lida e aprovada, será assinada por todos. 

 

 
 

Docentes Assinatura 

 

Prof.a Stephanie Quadros Tonelli (Coordenadora) 

 

 

 

Prof. Júlio César Vaz de Melo 
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Prof.a Luciana Vieira Muniz 

 

 

 

Prof.a Jéssica Aparecida da Silva Rabelo 

 

 

 

Prof. Daniel Sousa Pardini 
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ATA RESUMIDA DA REUNIÃO DE NDE 

CURSO DE ODONTOLOGIA – DIVINÓPOLIS 

 
 

 
DATA: 20/03/2024 

HORÁRIO: 

Início: 18:00h 

Término:19:10h 

 

LOCAL: Auditório 

Pauta da reunião: 
 

✔ Termo de Compromisso MEC 

Deliberação: 
 

1.  O NDE aprovou alterações no Termo de Compromisso para postagem no e-MEC. 
 

Aos 20 dias do mês de março do ano de 2024, a coordenadora do curso de Odontologia, Profa. 

Stephanie Quadros Tonelli iniciou as atividades agradecendo a presença de todos. Os membros do 

NDE se reuniram no auditório da Universidade Professor Edson Antônio Velano – Câmpus 

Divinópolis/MG, e passaram a deliberar sobre os planos de ensino das disciplinas abaixo indicadas. 

A prof. Stephanie apresentou aos membros do NDE o TERMO DE CUMPRIMENTO DO 

PROTOCOLO DE COMPROMISSO que precisa ser postado no e-MEC até o dia 31/05/2024. A 

coordenadora mencionou que no mesmo momento será aberto o processo de avaliação in loco. 

Os professores iniciaram então a leitura e revisão com inserções de conteúdos pertinentes ao 

Curso e atualização de informações para melhorar o conteúdo do termo. Após a análise, todos estavam 

de acordo com o Termo. 

As deliberações da reunião serão inseridas no Redmine que é o sistema de suporte ao registro, 

acompanhamento e execução dos processos e decisões do NDE/Colegiado. 

Nada mais havendo a tratar, deu-se por encerrada a reunião, às 19:10 horas, da qual foi lavrada 

esta ata, que depois de lida e aprovada, será assinada por todos. 

 

 
 

Docentes Assinatura 
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Prof.a Stephanie Quadros Tonelli (Coordenadora) 

 

 

 

Prof. Júlio César Vaz de Melo 

 

 

 

Prof.a Luciana Vieira Muniz 

 

 

 

Prof.a Jéssica Aparecida da Silva Rabelo 
- 

 

Prof. Daniel Sousa Pardini 
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ATA RESUMIDA DA REUNIÃO DE NDE 

CURSO DE ODONTOLOGIA – DIVINÓPOLIS 

 
 

 

DATA: 10/4/2024 

HORÁRIO: 

Início: 18:00h 

Término:19:00 

LOCAL: Auditório 

 

 

Pauta da reunião: 
 

 Ementário do curso de Odontologia 

 Relatório de Adequação Bibliográfica 
 

Deliberação: 
 

 O NDE deliberou e aprovou o ementário do curso de Odontologia. 

 O NDE deliberou e aprovou o relatório de Adequação bibliográfica. 
 

Aos 10 dias do mês de abril do ano de 2024, a coordenadora do curso de Odontologia, Profa. 

Stephanie Quadros Tonelli, iniciou as atividades agradecendo a presença de todos. Os membros do 

NDE se reuniram no auditório da Universidade Professor Edson Antônio Velano – Câmpus 

Divinópolis/MG, e passaram a deliberar sobre os seguintes temas: 

O conforme solicitado aos professores, foram apresentados as ementas e bibliografias das 

disciplinas ministradas por eles. 

Os membros do NDE analisaram todas as ementas e bibliografias e entenderam que a proposta 

realizada pelos professores atende ao Projeto Pedagógico do curso e as Diretrizes do curso de 

Odontologia. 

Após as discussões e reflexões sobre o ementário o NDE o aprovou. 
 

Em ato contínuo, a professora Stephanie apresentou o relatório de adequação da bibliografia. 
 

Os membros do NDE realizaram a devida análise, principalmente, quanto à coerência 

pedagógica entre o título indicado e os objetivos de aprendizagem propostos. 
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As deliberações da reunião serão inseridas no Redmine que é o sistema de suporte ao registro, 

acompanhamento e execução dos processos e decisões do NDE/Colegiado. 

 

 
Após as discussões e reflexões sobre o relatório de adequação da bibliografia o NDE o aprovou. 

 

 

Nada mais havendo a tratar, deu-se por encerrada a reunião, às 19:00 horas, da qual foi lavrada 

esta ata, que depois de lida e aprovada, será assinada por todos. 

 

Docentes Assinatura 

 

Prof.a Stephanie Quadros Tonelli (Coordenadora) 

 

 

 

Prof. Júlio César Vaz de Melo 

 

 

 

Prof.a Luciana Vieira Muniz 

 

 

 

Prof.a Jéssica Aparecida da Silva Rabelo 
- 

 

Prof. Daniel Sousa Pardini 
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ATA RESUMIDA DA REUNIÃO DE NDE 

CURSO DE ODONTOLOGIA – DIVINÓPOLIS 

 
 

 

DATA: 20/5/2024 

HORÁRIO: 

Início: 18:00 

Término:19:10 

LOCAL: Auditório 

 

 

Pauta da reunião: 
 

 Avaliação da CPA 2023 
 

Deliberação: 
 

Os professores receberam um retorno favorável em relação ao domínio dos conteúdos e à dedicação 

no ensino. No entanto, alguns foram apontados como necessitando de maior interação e inovação nas 

metodologias de ensino. Os alunos expressaram satisfação com a infraestrutura e os recursos 

disponíveis, especialmente na clínica escola. A maioria elogiou a abordagem prática do curso, mas 

indicou a necessidade de mais clareza nas avaliações. Além disso, foi mencionada a importância de 

uma maior integração entre as disciplinas, promovendo uma formação mais interdisciplinar. Em 

síntese, a avaliação da CPA proporcionou um panorama abrangente do curso, sinalizando a qualidade 

do ensino, mas também indicando a necessidade de ajustes nas metodologias e na comunicação. O 

NDE se comprometeu a elaborar um plano de ação para implementar as melhorias sugeridas, visando 

uma formação cada vez mais qualificada e alinhada às necessidades do mercado. As deliberações da 

reunião serão inseridas no Redmine que é o sistema de suporte ao registro, acompanhamento e 

execução dos processos e decisões do NDE/Colegiado. 

 

 

 
 

Nada mais havendo a tratar, deu-se por encerrada a reunião, às 19:10 horas, da qual foi lavrada 

esta ata, que depois de lida e aprovada, será assinada por todos. 

 

Docentes Assinatura 
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Prof.a Stephanie Quadros Tonelli (Coordenadora) 

 

 

 

Prof. Júlio César Vaz de Melo 

 

 

 

Prof.a Luciana Vieira Muniz 

 

 

 

Prof.a Jéssica Aparecida da Silva Rabelo 
- 

 

Prof. Daniel Sousa Pardini 

 

 

 


